

## K I V O N A T

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2017. február 23-án megtartott ülésén készült jegyzőkönyvből

### **5/2017.(02.23.) sz. Többcélú Társ. hat.**

Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2016. évi költségvetésének módosítása

## H A T Á R O Z A T

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. alapján a Társulás 2016. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítja meg :

### I.

#### **Főösszegek**

1. A Társulási Tanács a Társulás 2016. évi költségvetésének

bevételi főösszegét                      111 157 000 Ft-ban állapítja meg.

kiadási főösszegét                      111 157 000 Ft-ban állapítja meg.

2. A 2016. évi bevételek és kiadások mérlegét, valamint a működési és felhalmozási bevételek és kiadások mérlegét a határozat 1. számú melléklete tartalmazza.

### II.

#### **Kiadások**

A I/1. pontban megállapított kiadásokból a működési kiadások címenkénti és kiemelt előirányzatokkénti részletezését a határozat 2. számú melléklete, a felhalmozási kiadások feladatonkénti és célonkénti részletezését a határozat 3. számú melléklete tartalmazza.

### III.

#### **Bevételek**

A I/1. pontban megállapított bevételek forrásonkénti részletezését a határozat 4. számú melléklete tartalmazza.

### IV.

#### **A bevételek összesítése jogcímenként**

A I/1. pontban megállapított bevételek jogcímenkénti részletezését a határozat 5. számú melléklete tartalmazza.

## V.

### Előirányzat-felhasználási ütemterv

A I/1. pontban megállapított bevételek és kiadások tervezett teljesülését a határozat 6. számú melléklete tartalmazza.

## VI.

### Az Európai Unió támogatással megvalósuló fejlesztések

A társulás Európai Unió támogatással megvalósuló fejlesztéseit a határozat 7. számú melléklete tartalmazza.

## VII.

### A költségvetés címrendje

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2016. évi költségvetésének címrendjét a határozat 8. számú melléklete tartalmazza.

## VIII.

### A költségvetés végrehajtásának általános szabályai

1. A társulás gazdálkodásának végrehajtó szerve a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal.
2. A Társulás költségvetési szerve e rendelet kihirdetését követő 30 napon belül saját elemi költségvetését köteles a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatalhoz benyújtani.
3. A *képződött* tartalék felosztásáról az elnök javaslatára a Társulási Tanács dönt.
4. A Társulás önállóan gazdálkodó költségvetési szerve a kiemelt előirányzatokon belül a kiadások körében az elemi költségvetésében megtervezett részelőirányzatok között korlátozás nélkül hajthat végre átcsoportosítást.
5. A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ (2-4) bekezdése értelmében legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.

**Felelős:** Elnök  
**Határidő:** azonnal

Domonyi László sk.  
elnök

A kivonat hiteles: Kovács Enikő  
polgármesteri titkár